IMAC 2024 BASIC ismert mUsor reptlése

félorsoval felfelé

- A capafog csucsan nincs lathato iv -1

- A figg6legestdl irdnyeltérés -0,5/5°

- Nincs fugg6leges egyenes az iv utan -10 mert mas figura

- A kimeneti iv sugara nem allandoé -1 esetenként

- Nincs elvalasztas a kovetkez6 figuratol -1

- Végén két torzshosszu elvélasztd egyenes irdnyeltérése -0,5/5°

Aresti K Figura neve Lehetséges pontlevondsok Végrehajtas leirdsa
- Forgas megall majd ujraindul -10
- 90°-ndl nagyobb irdnyeltérés vagy tul/alul forgés -10 o o ) .
- Palyairanyu és/vagy vizszintes Iranyeltérés -0,5/5° A modell vizszintesen palyairanyban repul, majd
Ors6 teljes - Inditasnal nem vizszintes a szarny -0,5/5° végrehajt egy teljes fordulatot a hossztengelye
04—| 10 - Erkezésnél nem vizszintes a szarny -0,5/5° kordl, és vizszintes szdrnnyal tovabb repil legalabb
fordulattal. . . . . s L
- Nincs elvalasztas a kovetkez6 figuratdl -1 két torzshosszat.
- Valtozik az orsézas sebessége, esetenként -1, A figurat végig szél ratartassal kell repiilni!
- Az orso helye és magassaga, hogy mennyire lassu az orsé nem
pontozasi szempont
- Nincs elvalasztas az el6z6 figuratol -1 A modell vizszintesen palyairdnyban repil, majd
- Kezdés el6tti egyenes repiilés iranyeltérése vagy d6lésé -0,5/5° | allandd iven felemelkedik 45 fokos irdnyra, és az
- Az emelkedd iv nem allands sugard -1 o irdnyt megtartva emelkedik, majd végrehajt egy fél
- Az emelkeds egyenes helyett fvet repdl -10 ( mas figura ) bukfencet. A félbukfencet koveten 45 fokban lefelé
- Az emelked6 egyenes nem 45°-0,5/5° . s , . . , . .
) ) L , haton replilésben szarat repliil, majd a félorsét hajt
- A fél bukfenc iv sugara valtozik -1 pont esetenként (max. -3) , , .
" Ferde humpty X . végre és talpon 45 fokon ugyan olyan hosszu szarat
e o - A félbukfencben egyenes szakasz -1 pont esetenként T S T T -
16 | bump I(?fele fél | _ A félorss elétt és utan a szarak nem egyformak -1-t61-4 re[f)l:||, m||l'1t azors6 eloft,’amllt koveto?n a"IIando iven
orsoéval _ Afelorsé eldtt és utdn nincs szar -2 eléri a vizszintes repllést és ott két torzshosszat
- A félorsé el6tti is utdni szar nem 45°-0,5/5° esetenként repul palyairanyban.
- Az ors6 végrehajtasara az 1. figuranal leirtak érvényesek 45%0n | A figurdt végig szél ratartassal kell repulni!
- A kimeneti iv sugara nem allandé -1 esetenként A két ivnek és a félbukfencnek nem kell azonos
- Nincs elvalasztds a kovetkez§ figurdtdl -1 sugartnak lenni.
- Végén két térzshosszu elvalasztd egyenes irdnyeltérése -0,5/5° A kezd§ és befejezé magassag lehet eltérd.
- Nincs elvalasztas az el6z6 figurdtdl -1 P T .. .
e g - 1t s o | A modell vizszintesen palyairanyban repul, majd
- Kezdés elétti egyenes repiilés iranyeltérése vagy délésé -0,5/5 f o ’ o, o
- Az emelkeds iv nem &llandé -1 alljamdo fven feleme!kt::'d|k 45 Ifokos iranyra. Rov[d
- A félorsé el6tt és utdn a szarak nem egyformak -1-t6l -4 szarat repul ezen az irdnyon végrehajt egy fél orsot
- A felorsé el6tt és utan nincs szar -2 a hossztengelye koril, és az el6z6vel egyenld hosszu
Capafo - A félorsé el6tti is utani szar nem 45° -0,5/5° esetenként szarat repul ismét. Egy szlk iven lemegy flggbleges
18 patog - Az ors6 végrehajtdsara az 1. figuranal leirtak érvényesek 45%on | irdnyba, majd ott egyenesen szakaszt repiil, végiil

egy allandé iven eléri a vizszintes irdnyt és ott két
torzshosszat repil egyenesen palyairdnyban.

A figurat végig szél ratartassal kell repilni!

A hdrom ivnek nem kell azonos sugarunak lenni.

A kezdd és befejez6 magassag lehet eltérd.




Aresti K Figura neve Lehetséges pontlevonasok Végrehajtas leirdsa
- Nincs elvalasztés az el6z6 figuratdl -1 A modell vizszintesen palyairdnyban repl, majd egy
- Kezdés el6tti egyenes repiilés iranyeltérése vagy délésé -0,5/5° | 4llandé sugaru iven végrehajt egy bukfencet, majd a
Bukfenc - A bukfenc ive valtozik -1 pont esetenként (max. -7) bukfenc végén két térzshosszat repiil palyairdnyban.
10 -A bukfencbtlar! eg\l/lenes szakaszok -1 por;t esetenként A figurét végig szél ratartassal kell repiilni!
- A bukfenc sikja ddl vagy elfordul :0,“5/5 ) . A bukfenc mérete nem pontozési szempont.
- A bukfenc kdzben hossztengely koril elfordulas -0,5/5 f s e -
) J ) B S A bukfenc pozicidja palyairdnyban nem pontozasi
- Nincs elvalasztas a kdvetkezd figuratdl -1 , P ..
o L g . o o szempont, de a birok szemszogébdl kell kornek
- Végén két térzshosszu elvalasztd egyenes iranyeltérése -0,5/5 , .
latszania.
- Nincs elvalasztas az el6z6 figuratdl -1
- Kezdés el6tti egyenes repiilés iranyeltérése vagy délésé -0,5/5° | A modell vizszintesen palyairanyban repiil, majd egy
- Az emelked§ iv nem allandé sugari -1 allandé sugard iven flggbleges replilésbe
- A figg6legestdl iranyeltérés -0,5/5° emelkedik. Repilil egy szélratartassal korrigdlt
- Legyez6forduléd megkezdése el6tt visszacsuszas -10 flgg6leges szakaszt, majd gdzelvételt kovetSen
-90°-nl nagyobb hossztengely korili elfordulds -10 végrehajt egy legyez6fordulét szélratartas nélkil a
. .| ~lebillenés a fut vagy a kabin iranyaban -10 palyairanyra merSleges sikon, és fliggdleges
17 | Legyez6forduld | - Nagyobb mint 4 fesztavnyi atszarnyalas -10 . e ) " L
oY , . ) o irdnyban szélratartassal folytatja a repulést, végil
- Atszarnyalas -1 t6l -4 pont 4 szanyfesztavig . . L. . . . .
P «» 0 . egy allandé iven eléri a vizszintes iranyt és ott két
- Legyez6 utdn ,harangozas” -0,5/5° esetenként 5rzsh i (Ivairanvb
- A fiigg6legestd| iranyeltérés -0,5/5° torzs os”sza:c repl e'gytine,sen palyairanyban.
- A kimeneti iv sugara nem allandé -1 esetenként A kez'do es Pefejezo ivnek nem kell azonos
- Nincs elvalasztés a kévetkezd figuratol -1 sugarunak lenni.
- Végén két tdrzshosszu elvlaszto egyenes iranyeltérése -0,5/5° | A kezdd és befejez6 magassag lehet elterd.
- Nincs elvélasztds az el6z6 figuratdl -1 A modell vizszintesen palyairanyban repul, majd
- Kezdés el6tti egyenes repiilés irdnyeltérése vagy délése -0,5/5° allandé iven felemelkedik 45 fokos irdnyra. Rovid
- Lathat6 emelkedd egyenes helyett ivet repul -10 ( mas figura ) szarat repiil ezen az irdnyon végrehajt 5/8 bukfencet
- Az emelkedd egyenes nem 45°-0,5/5° és fuggbleges iranyban repiil lefelé, végiil egy
- A 5/8 bukfenc ive valtozik -1 pont esetenként (max.,—4) 4llandé iven eléri a vizszintes irdnyt és ott két
) 2 :/8 buII:feEcbehn egytenes fziliaizl -1pro;tﬁseger51}<5e§t indegvik torzshosszat repiil egyenesen palyairanyban.
12 Kénnycsepp - A Tigura Kozben hossziengely korul eftordufas v, mindegy! A figurat végig szél ratartassal kell repilni!

- Nincs lathato fligg6leges egyenes repilés -10 (mas figura)

- A figura sikja dél vagy elfordul -0,5/5°

- A fligg6legestdl iranyeltérés -0,5/5°

- A kimeneti iv sugara nem allandod -1 esetenként

- Nincs elvalasztas a kovetkez§ figuratdl -1

- Végén két torzshosszu elvélaszté egyenes irdnyeltérése -0,5/5°

A két ivnek és az 5/8 bukfencnek nem kell azonos
sugarunak lenni.

A kezd6 és befejez6 magassag lehet eltérd.

A figura mérete nem pontozasi szempont.




- A figura sikja dél vagy elfordul -0,5/5°

- A kimeneti iv sugara nem allandoé -1 esetenként

- Nincs elvalasztas a kovetkez6 figuratol -1

- Végén két torzshosszu elvélaszté egyenes irdnyeltérése -0,5/5°

Aresti K Figura neve Lehetséges pontlevonasok Végrehajtas leirdsa
- Nincs elvélasztas az el626 ﬁg”ré’fcl" -1 A modell vizszintesen pélyairdnyban repiil, majd egy
- Kezdés el6tti egyenes repiilés irdnyeltérése vagy délése -0,5/5° 4llandé sugarl iven végrehajt 5/8 bukfencet, 45
- A 5/8 bukfenc ive valtozik -1 pont esetenként (max.,-4) fokos sillyedd iranyig. Rovid szarat repil ezen az
- A 5/8 bukfencben egyenes szakasz -1 pont esetenként . . . . .
: ) . ) 0 ) iranyon végrehajt egy fél orsét a hossztengelye
- A figura kdzben hossztengely koril elfordulas -0,5/5° mindegyik vl s o L .. ..
. o 0 koril, és az el6z6vel egyenl6 hosszu szarat repdl
- Afigura sikja 6l vagy effordul -0,5/5 ismét, végiil egy allandd iven eléri a vizszintes iranyt
Fél forditott - A félorsé el6tt és utan a szarak nem egyformak -1-t6l -4 ; » Veg X gy . . Y
16 s C o kee s . és ott két torzshosszat repill egyenesen
kubdni nyolcas | - Afelorsé el6tt és utan nincs szar -2 <Ivairanvb
- A félorso elétti is utdni szar nem 45° -0,5/5° esetenként Zaﬁyalr?:y,a,n' 4l rétértassal kell repdinil
- Az ors6 végrehajtasara az 1. figuranal leirtak érvényesek 45°.0n g'UI:a vegl'g Sz€l ratartassal kefl repuini:
. ., . . , A két ivnek és az 5/8 bukfencnek nem kell azonos
- A kimeneti iv nem allandé -1 esetenként i )
- Nincs elvalasztas a kovetkez§ figuratdl -1 sugaru,r)alk Iennl.. . . .
- Végén két torzshosszu elvélasztd egyenes irdnyeltérése -0,5/5° A kezdG és befejez6 magassag lehet eltérd.
A figura mérete nem pontozdsi szempont.
- Nincs elvalasztés az el6z6 figuratdl -1 A modell vizszintesen palyairdnyban repil, majd egy
- Kezdés el6tti egyenes repiilés irdnyeltérése vagy d6lése -0,5/5° | 4llandé sugard iven fiiggéleges repiilésbe
- Az emelkedd iv nem &llando sugaru -1 emelkedik. Egy j6l lathatd fiigg6leges egyenes utan
.. 77 V74 B4 ’ ’ 0 L, L, . L, L, .
- A fuggblegestdl iranyeltérés -0,5/5 fél hatrabukfencet repul (hdzott magassagival). A
- Afuggbleges szar helyett ivet repdil -10 ( masik figura ) félbukfencet kévetSen fliggélegesen lefelé szérat
-Aft?l bukfenc iv sugara valtozik -1 pont esetenken’f (max. -3) repil, majd a félorsét hajt végre és ugyan olyan
Humpty bump fél | A félbukfencben egyenes szakasz -1 pont esetenkent hosszU szdrat replil mint az orsé el6tt, amit
o 17 , ¥ 3 - A hossztengely koriil elfordulas -0,5/5° mindegyik o i X . o o
orsoéval lefelé o ger A . , ,, kdvet6en dllandd sugaru iven eléri a vizszintes
-~ - A félorsé el6tt és utan a szarak nem egyformak -1-t61-4 L, L L
— - Afelors elétt és utdn nincs szar -2 repullést és ott két torzshosszat repul palyairanyban.

A figurat végig szél ratartassal kell repilni!

A két ivnek és az fél hatrabukfencnek nem kell
azonos sugarunak lenni.

A kezd6 és befejez6 magassag lehet eltérd.

A figura mérete nem pontozasi szempont.




- Nincs elvalasztas az el6z6 figuratdl -1

- Kezdés el6tti egyenes repiilés irdnyeltérése vagy délése -0,5/5°
- A fél hatrabukfenc ive valtozik -1 pont esetenként (max. -3)

- A fél hatrabukfencben egyenes szakasz -1 pont esetenként

A modell vizszintesen palyairdnyban repil, majd egy

emelkedé ) B o ) o ) allandé  sugard iven végrehajt egy fél
- A figura kézben hossztengely koril elfordulas -0,5/5° mindegyik . , .1 , s
9 10 Immelman A kia dél Ifordul -0,5/5° hatrabukfencet, és azonnal indit egy félorsot végil
. ., - ura sikja dél vagy elfordul -0, . g e
fordulé a tetején ) & i ,J ] g}/ . . o vizszintesen repil két térzshosszat palyairanyban.
fél orséval - Lathatd szar a félorso elétt -1 t6l -4 pont a hossztdl fliggben A fiourét szél ratartassal kel repiilni!
- Félorsé korabban indul, mint a félbukfenc vége -0,5/5° (-3/16ra) ﬁg 3 i p )
- A félorsé végrehajtasara az 1. figuranal leirtak érvényesek A figura merete nem pontozasi szempont.
- Nincs elvalasztas a kovetkez§ figuratdl -1
- Végén két torzshosszu elvélaszté egyenes irdnyeltérése -0,5/5°
- Nincs elvalasztas az el6z68 figuratdl -1 A modell vizszintesen palyairanyban
- Kezdés el6tti egyenes repiilés iranyeltérése vagy délése -0,5/5° | szélkorrekcidval repiil, majd csdkkend sebességgel
- Szabdlytalan dugohuzo végrehajtas barmelyik médja -10 egyre nagyobb allaszoggel kdzelit az dtesési pontig.
o dobbottorséval indul A sebességcsokkenés kézben a modell nem
© ?jagri\’?saglval :),efero,ltetes emelkedhet! Az atesési ponton a modell leadja az
o fluiggbleges palastorso ) . . "
. - - orrat majd miutdn a hossztengely atlépte a
o cslir6vel belefordul miel6tt az orra vizszintes ala kertlne . J 3 o o, sely . P .
o megallitésnal nagyobb mint 90° iranyeltérés vizszintes sikot bed6l és madsfél perdiletet haijt
- A megéllitas nem palyairdnyd -0,5/5° végre, mikdzben kozel fliggblegesen siillyed. Amikor
- Az autdrotécid ledll 1,5 fordulat el6tt és tovabb orsdzik -0,5/5° a forg.as eIer'Ee a palyairanyt akkor a porjgest
.—'EI - A fiiggélegestd| irdnyeltérés a dugé utan -0,5/5° megallja és fliggdlegesen lefelé szélkorrekcidval
10 13 Masfél fordulatd | - A kimeneti iv sugara nem llandé -1 esetenként egyenest repul, amit kévetSen allando sugaru iven
dugdhuzé - Végén két torzshosszu elvalaszté egyenes iranyeltérése -0,5/5° | eléri a vizszintes repilést és ott két térzshosszat
[— A dugbhuzéba esés el6tti pillanattél a megéllitasig nem lehet repll palyairdnyban.

elsodrddas és elfordulds miatt levonast adni, ha van
keresztiranyu szélkomponens!

Kereszt irdnyu szélkomponens esetén, az atesés elGtti
pillanatokban a gép a fligg6leges tengely koril szélirdnyra
fordulhat, és a porgés kozben is sodorhatja a modellt a
szél, vagyis ezt a szakaszt nem kell szélkorrekciéval
repulni.

Attol fuggetleniil, hogy a modell milyen irdnyban esett a
dugdba mindig palyairanyban kell kivenni, vagyis a 1.5
fordulat lehet kevesebb vagy tobb, ha mar az inditasnal
nem allt palyairanyban a gép.




